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（証明）

　に対する円周角は等しいから

　　　　　…①

　平行線の錯角は等しいから

　　　　　…②

　①②より　

　底角が等しいから，は二等辺三角形

　また，より 

　よって，は直角二等辺三角形である。

 　  




（求め方や計算）

　点を通る円をとする。

　が の直角二等辺三角形より，

　円の中心は，辺の中点であるから，

　円の半径は，   

　つの円が重なる部分は，点を含まないと

　弦で囲まれた部分と，円の上半分部分を合わせたものである。

　は二等辺三角形で， 

　また， であるから，△ において  

　よって△ はつの角がの直角三角形より
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　円の半径は  より，

　点を含まないと弦で囲まれた部分の面積は
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　円の上半分部分の面積は， 
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